

«پیام» خسارات ناشی از عبور شبکه فشار قوی در باغ‌های منطقه‌ای در استان کرمان را بررسی کرد

«رمون» در تنهایی سوخت

نقدی بر فروکاستن فرهنگ به شهرت

سلبریتی‌زدگی

وامضای کتاب «سووشون»



| علی ملازاده |

| روزنامه‌نگار |

گزارش «پیام‌ما» از سومین همایش «پارک‌های ملی و مناطق حفاظت‌شده»

لشکرکشی گونه‌های مهاجم

«مطالعات گسترده صندوق جهانی حیات‌وحش (WWF) در بازه زمانی ۱۹۷۰ تا ۲۰۱۶ در پنج قاره جهان نشان داد گونه‌های مهاجم دومین عامل تهدیدکننده تنوع‌زیستی به حساب می‌آیند. برای مثال گربه‌های رهاشده باعث انقراض ۲۵ درصد از پرندگان خشکی‌زی و ۴۷ درصد پرندگان در جزایر شده‌اند.»

تأثیر گونه‌های مهاجم متنوع است، از رقابت با گونه‌های بومی برای منابع زیستی (مانند راکون و سبیل آبی) و شکار گونه‌های بومی (مانند تأثیر گربه‌های رهاشده) گرفته تا انتقال بیماری‌ها (مانند لاکپشت گوش‌قرمز)، اختلال در ساختار زیستگاهها، افزایش اشتعال‌پذیری، تا ترکیب‌های سمی و اثرگذاری بر چرخه‌های زیستی رشد و تولیدمثل سریع، تحمل بالا نسبت به شرایط زیستی سخت، رقابت‌پذیری بالا و توانایی گسترش سریع در زیستگاه‌های جدید باعث شده است مقابله با گونه‌های مهاجم دشوار باشد

۳ و ۱

یادداشت

تصمیم‌های خوب در ساختاری که نفس نمی‌کشد



| ایمان ابراهیمی |

| حفاظت‌گر |

۸

۶

آینده موزه‌ها در عصر شتابزدگی

پرونده «پیام‌ما» برای روز جهانی موزه و میراث فرهنگی

- موزه متعلق به جامعه‌ای است که به آینده می‌اندیشد
- نمایش بدون متن در ویتترین
- پیش رفتن به سوی جهانی نو
- رؤیای روایت تاریخ در خیابان‌های شهر

۵ و ۴۰۲

پیام‌ما

۹

لرستان

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان خبر داد:

تأمین ۷۰ درصد برق مورد نیاز صنایع با صرفه‌جویی مشترکان عمومی

مصرف خانگی به صورت بهینه مدیریت شود. امکان تأمین برق پایدار برای بخش‌های صنعتی و تولیدی نیز افزایش می‌یابد. او با تأکید بر نقش مردم لرستان در عبور از بیک مصرفی استان، افزود: استمرار تأمین برق صنایع استان منوط به مشارکت هم‌جانانه در مدیریت مصرف برق است. این مسئول یادآور شد: برق هیچ صنعتی در لرستان به صورت کامل از شبکه برق قطع نشده و تأمین برق آنها بر اساس یک برنامه دقیق و زمان‌بندی‌شده انجام می‌شود.

او تصریح کرد: به‌طوری‌که صنایع عمده لرستان می‌توانند در ساعات نیمه‌شب با حداکثر توان فعالیت کنند و در ساعات اوج بار نیز با کاهش مصرف، به پایداری شبکه کمک کنند.

مریم تیموری - مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق لرستان با اعلام تأمین ۷۰ درصد برق مورد نیاز صنایع استان، گفت: تأمین برق صنایع استان در صورت همراهی مردم استمرار دارد. شیرزاد جمشیدی با اشاره به اهمیت همکاری مردم در مدیریت مصرف برق استان اظهار کرد: خوشبختانه با صرفه‌جویی و همراهی مشترکان خانگی و عمومی، توانستیم طی روزهای گذشته حدود ۷۰ درصد برق مورد نیاز صنایع استان را تأمین کنیم.

به نقل از شرکت توزیع نیروی برق لرستان، او بیان کرد: امیدواریم این روند تأمین برق صنایع لرستان با تداوم همکاری مردم استان ادامه یابد. جمشیدی ادامه داد: تأمین برق صنایع، به‌ویژه صنایع بزرگ و اشتغال‌زا، از اولویت‌های ماست و زمانی که

خراسان

گزارش «پیام‌ما» از سومین همایش «پارک‌های ملی و مناطق حفاظت‌شده»

لشکرکشی گونه‌های مهاجم

گونه‌های مهاجم چه آسیب‌هایی برای مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط‌زیست دارند؟ پروژه بین‌المللی حفاظت از یوزپلنگ آسیایی چه نقاط ضعف و قوتی داشته؟ نگاه حراستی و امنیتی به محیط‌زیست چه تبعاتی بر این حوزه دارد؟ وقتی از مشارکت مردم حرف می‌زنیم آیا حاضریم تصمیم‌گیری را هم به آنها بسپاریم؟ اینها و موضوعات دیگر، همگی موضوع سخنرانی‌های سومین همایش «پارک‌های ملی و مناطق حفاظت‌شده» بود که توسط اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست استان فارس و دانشگاه شیراز و با همکاری دانشگاه کشاورزی و منابع طبیعی گرگان، دانشگاه تهران، دانشگاه حکیم سبزواری، دانشگاه تربیت مدرس و سازمان حفاظت محیط‌زیست در دانشگاه شیراز برگزار شد.

داده‌های جهانی و اطلاعات موجود، تاکنون بیش از ۱۵۵ گونه مهاجم شامل گیاهی، جانوری و میکروبی در ایران شناسایی شده‌اند که بعضی از این گونه‌ها در فهرست ۱۰۰ گونه بسیار خطرناک مهاجم قرار دارند. فهرست گونه‌های مهاجم و غیربومی تثبیت‌شده در کشور کامل نیست، اما زنگ خطری جدی برای تنوع‌زیستی ما است.»

به‌گفته این مدرس دانشگاه «در ایران هنوز یک مرجعیت علمی تصمیم‌گیر برای معرفی گونه‌های غیربومی و صدور مجوز رهاسازی، مهار و کنترل گونه‌های مهاجم در کشور نداریم. این درحالی‌است که این چالش مهم نیازمند مدیریتی متمرکز و هماهنگی دستگاه‌های اجرایی است. از سوی دیگر، مقررات اندک موجود ضمانت اجرا ندارد. ما در کشور نیازمند تدوین دستورالعمل‌ها و ضوابط دقیق، بانک اطلاعاتی جامع و الزام برای انجام ارزیابی ریسک معرفی گونه‌های غیربومی به‌صورت فرآیند سیستمی» او همچنین آماري از گونه‌های مهاجم در ایران ارائه می‌دهد: «براساس چکلیست ایران در پایگاه

گسترش می‌یابند. حتی اگر در یک منطقه حفاظت‌شده فعلاً حضور نداشته باشند، تنها طی ۴.۵ سال پس از استقرار در اطراف آن، وارد منطقه خواهند شد. نکته قابل‌توجه این است که احتمال تبدیل گونه‌های غیربومی به مهاجم در مناطق تحت حفاظت بیشتر از مناطق غیرحفاظت‌شده است. این مسئله به‌ویژه در پارک‌های ملی که حفاظت شدیدی دارند، چالش‌برانگیزتر است.»

گفته این مدرس دانشگاه معتقد است برخلاف تصویری که درباره اثر اندک گونه‌های مهاجم بر مناطق حفاظت‌شده وجود داشت، امروزه می‌توانیم تأثیر تهاجم‌های زیستی در مناطق حفاظت‌شده می‌تواند از مناطق دیگر شدیدتر باشد. «گونه‌های مهاجم در این مناطق نهایتاً حضور دارند بلکه با سرعت بالایی

زیستگاهها، افزایش اشتعال‌پذیری، تا ترکیب‌های سمی و اثرگذاری بر چرخه‌های زیستی! رشد و تولیدمثل سریع، تحمل بالا نسبت به شرایط زیستی سخت، رقابت‌پذیری بالا و توانایی گسترش سریع در زیستگاه‌های جدید باعث شده است مقابله با گونه‌های مهاجم دشوار باشد. به‌گفته شهبازی، براساس سیستم طبقه‌بندی اثرات محیطی گونه‌های غیربومی که در اتحادیه جهانی حفاظت به آن استناد می‌شود، اگر گونه‌ای در یک نقطه از جهان بعنوان گونه مهاجم بسیار آسیب‌رسان به تنوع‌زیستی (Massive) رتبه‌بندی شده باشد، ولی در سایر نقاط درجات کمتری از آسیب از آن گزارش شده باشد، به‌صورت محافظه‌کارانه رتبه بسیار آسیب‌رسان به آن گونه داده می‌شود»

این مدرس دانشگاه معتقد است برخلاف تصویری که درباره اثر اندک گونه‌های مهاجم بر مناطق حفاظت‌شده وجود داشت، امروزه می‌توانیم تأثیر تهاجم‌های زیستی در مناطق حفاظت‌شده می‌تواند از مناطق دیگر شدیدتر باشد. «گونه‌های مهاجم در این مناطق نهایتاً حضور دارند بلکه با سرعت بالایی



| فاطمه باباخانی |

| روزنامه‌نگار |

«مریم شهبازی»، دانشیار دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان، در این همایش به موضوعی پرداخت که کمتر به آن توجه شده است: گونه‌های مهاجم. او پنج تهدید اصلی جهانی علیه تنوع‌زیستی را برشمرد که شامل گونه‌های مهاجم، تغییر کاربری اراضی و تخریب زیستگاهها، بهره‌برداری بی‌رویه، آلودگی و تغییر اقلیم هستند. «مطالعات گسترده صندوق جهانی حیات‌وحش (WWF) در بازه زمانی ۱۹۷۰ تا ۲۰۱۶ در پنج قاره جهان نشان داد گونه‌های مهاجم دومین عامل تهدیدکننده تنوع‌زیستی به حساب می‌آیند. برای مثال گربه‌های رهاشده باعث انقراض ۲۵ درصد از پرندگان خشکی‌زی و ۴۷ درصد پرندگان در جزایر شده‌اند.»

تأثیر گونه‌های مهاجم متنوع است، از رقابت با گونه‌های بومی برای منابع زیستی (مانند راکون و سبیل آبی) و شکار گونه‌های بومی (مانند تأثیر گربه‌های رهاشده) گرفته تا انتقال بیماری‌ها (مانند لاکپشت گوش‌قرمز)، اختلال در ساختار

«انا لله و انا الیه راجعون»

سرکار خانم فاطمه شفیعی علویچه

مشاور رئیس سازمان حفاظت محیط زیست

درگذشت مادر بزرگوارتان را تسلیت می‌گوییم.

ما را در غم خود شریک بدانید.

روزنامه پیام ما

آگهی ابلاغ رای

ماده ۱۶۹ پرونده ۱۴۰۳۰۰۸۰۴

بدینوسیله به خانم لایلا دستگردی فرزند خورشید، به شماره ملی ۳۱۶۱۲۲۳۳۹ متولد ۱۳۶۲/۱/۲۰ که با توجه به گزارش مأمور اجرا آدرس شما جهت ابلاغ شناخته نشده میگردد در خصوص رسیدگی به اعتراض خانم فاطمه زهرا سعیدی به شماره وارده ۶۱۰۹۱۷۱ مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۸ به عملیات اجرایی پرونده اجرایی کلاسه فوق، نظریه رئیس ثبت به شرح این الالاین به شما ابلاغ می‌گردد. مقتضی است در صورتی که به نظریه مذکور اعتراض دارید، ظرف مدت ۱۰

روز از تاریخ ابلاغ کتباً به اداره اجرا اعلام نماید. ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد. رای صادره بدین شرح است: با عنایت به مراتب فوق و با توجه به اینکه کلیه ابلاغیه‌های مربوط به پرونده اجرایی از طریق سامانه ثنا به معترض ابلاغ گردیده است و خودداری و عدم مراجعه به سامانه ابلاغ، استنکاف از قبول اوراق و ابلاغ محسوب میشود لذا اعتراض خانم فاطمه زهرا سعیدی رد گردیده و رای به این عملیات اجرایی صادر و تأیید میگردد.

مصیب حیدریان، رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد

آگهی مناقصه ۴۰۴/۱۰۶۷

شرکت توسعه آهن و فولاد گل‌گهر در نظر دارد از طریق مناقصه عمومی نسبت به انتخاب پیمانکار واجد شرایط «تأمین، حمل و نصب قفسه بندی انبار شماره ۱» در محل کارخانه سیرجان اقدام نماید.

- متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق سایت اینترنتی شرکت به آدرس www.gisdco.com، بخش مزایده‌ها و مناقصه‌ها مراجعه نمایند.

- نشانی محل تحویل مدارک:

۱- دفتر کارخانه - تلفن ۰۳۴ - ۳۱۲۹۴۰۷۶ - ۰۳۴

۲- دفتر تهران - میدان آرژانتین، خیابان الوند، خیابان سی و یکم غربی، پلاک ۲۲، کد پستی ۱۵۱۶۶۴۶۱۱۱ - تلفن: ۴ - ۸۸۱۹۶۷۰ - ۰۲۱

نامبر: ۰۲۱ - ۸۸۱۹۹۴۰۳

- مناقصه حاضر به صورت یک مرحله ای بوده، لذا مناقصه گران می‌بایست پاکت "الف"، "ب" و "ج" را شامل ضمانت نامه، پیشنهاد فنی و مالی در زمان و محل مقرر تحویل نمایند.

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره های ۰۳۴۳۱۲۹۴۰۷۶ و یا شماره تلفن ۰۹۱۱۳۱۷۸۷۰۴۷ بنام آقای حیدری نسب در روزهای شنبه الی چهارشنبه در ساعات اداری تماس حاصل فرمایید.

- بازدید از سایت محل پروژه الزامی بوده و جهت هماهنگی بازدید با آقای حیدری نسب با شماره فوق تماس حاصل فرمایید. همچنین پاسخ سوالات فنی مناقصه گران که از طریق فرم TCL موجود در اسناد فنی منضم به آدرس ایمیل a.heidar@gisdco.ir ارسال شده، در سایت بارگذاری خواهد شد.

- آخرین مهلت ارسال مدارک: ۱۴۰۴/۰۳/۱۰



شرکت توسعه آهن و فولاد گل‌گهر
GOLGOHAR IRON & STEEL DEVELOPMENT CO.
دبیرخانه کمیسیون معاملات

شماره آگهی: ۱۳۳۶۶۶

گزارش «پیام» از سومین همایش «پارک‌های ملی و مناطق حفاظت‌شده»

لشکرکشی گونه‌های مهاجم

تاکنون بیش از ۱۵۵ گونه مهاجم شامل گیاهی، جانوری و میکروبی در ایران شناسایی شده‌اند که بعضی از این گونه‌ها در فهرست ۱۰۰ گونه بسیار خطرناک مهاجم قرار دارند



فرماندهی حفاظت از مناطق حفاظت‌شده

مستمر عملکرد خود را براساس داده‌ها، شاخص‌ها و نظارت‌های فنی بازمی‌کند. این رویکرد سیستمی، ضامن حفاظت پایدار از تنوع‌زیستی و منابع طبیعی کشور خواهد بود.

لک مشارکت مردم در تصمیم‌گیری، ضامن پایداری

«فرشاد اسکندری»، مدیرعامل مؤسسه شیردل، معتقد است حفاظت مشارکتی در ایران الگوهای خوبی دارد، نمونه آن در گلستان در زمان گاوپانگی یا در پارک ملی دز در رهاسازی گوزن زرد است. آنچه در پارک ملی کویر انجام شده است یا فعالیت‌های انجمن میراث پریشان دریا در تالاب پریشان نمونه‌های دیگری از این شیوه حفاظت هستند؛ اما به‌گفته او، حفاظت مشارکتی سابقه بیشتری دارد «طاهرقدیریان سال‌ها در جنوب با مردم کار کرد، همچنان‌که امیرحسین خالقی و هومن جوکار در این زمینه فعالیت کرده‌اند و تأثیر قابل‌توجهی داشته‌اند. جای آنها امروز در این همایش خالی است.»

اسکندری پرسشی را درباره مشارکت مطرح کرد: چقدر در مناطق حفاظت‌شده، به جوامع محلی و داوطلبان اجازه تصمیم‌گیری واقعی می‌دهیم؟ «اگر می‌خواهیم مشارکت در مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط‌زیست اتفاق بیفتد، باید به داوطلبان و جوامع محلی اجازه تصمیم‌گیری دهیم.»

لک رزینی مرال‌ها در جنگل‌های مازندران

«پوریا سپهوند»، کارشناس حیات‌وحش، در این همایش درباره پروژه بازوحشی‌سازی مرال که در جنگل آموزشی تحقیقاتی دانشگاه تربیت مدرس در منطقه حفاظت‌شده البرز مرکزی مازندران انجام شده است، سخن گفت. او این پروژه را در ادامه تلاش‌هایی دانست که طی سال‌ها با هدف بازگرداندن جمعیت‌های منقرض‌شده یا درآستانه انقراض در طبیعت ایران انجام شده‌اند. «در ابتدای کار، با نصب سامانه‌های پایش و مطالعه شرایط منطقه، مشخص شد تهدیدات قبلی تا حد زیادی از بین رفته است و امکان معرفی مجدد گونه وجود دارد.»

سپهوند توضیح داد که در مراحل ابتدایی این پروژه تغذیه با علوفه طبیعی به مرال‌های در اسارت صورت گرفت تا وابستگی به انسان کاهش پیدا کند. «آرامش کامل در سایت رهاسازی برقرار شد و تلاش می‌کردیم مشاهده‌گری دقیق داشته باشیم، تا اینکه سرانجام، رهاسازی در به‌منامه سال گذشته انجام شد.» به‌گفته او، اکنون با گذشت حدود سه ماه، حیوانات وارد طبیعت وحشی منطقه شده‌اند. مستندات در اختیار داریم که این حیوانات در این مدت با پلنگ و خرس مواجه شده‌اند و برخلاف این خطرات، با واکنش طبیعی جان سالم به در بردند. این نشانه‌های مثبت از آمادگی آنها برای زیست در طبیعت است. تعداد دو مرال از سه مرال ماده ایستن هستند و امنیت ایجادشده در منطقه، مرال ماده وحشی دیگری را نیز وارد این عرصه کرده است که آن نیز ایستن است.

شدن جنگل‌ها و مراتع را داریم. این قانون باعث حذف نظام سنتی مدیریت بر منابع طبیعی بدون جایگزینی مناسب شد. قانون حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع، دیگر قانون مرتبط با این موضوع است که واگذاری مراتع و بهره‌برداری‌ها را امکان‌پذیر کرده و باعث ایجاد چالش‌های جدی در مدیریت مناطق شده است.»

عدم اجرای صحیح قانون توزیع عادلانه آب که در برخی مناطق باعث برداشت منابع آبی شده که پیش‌تر برای حیات‌وحش و تغذیه اکوسیستم‌ها حیاتی بودند، مورد دیگری است که یوسفپور به آن اشاره کرد و در ادامه سراغ سایر قوانین رفت. «قانون ثبت اسناد و املاک هم می‌تواند به تثبیت مالکیت در مناطق کمک کند. در کنار آن، قانون حفظ کاربری اراضی زراعی و باغی، هرگونه تغییر کاربری را ممنوع کرده است، اما در عمل مشاهده می‌شود جهادکشاورزی در برخی مناطق، مستثنیات را بدون توجه به وضعیت مناطق چهارگانه، مجوز تغییر کاربری صادر می‌کند.»

وضعیت مالکیت در مناطق تحت مدیریت محتوای بخش دیگری از سخنان یوسفپور بود. او سه شیوه مالکیت را تفکیک کرد: «مالکیت دولتی؛ اغلب اراضی ملی هستند و در اختیار منابع طبیعی قرار دارند. تنها در پارک ملی گلستان سند مالکیت در اختیار سازمان حفاظت محیط‌زیست است. مالکیت‌های عمومی؛ در برخی موارد با مالکیت نهادهایی مانند ستاد اجرایی فرمان امام و اوقاف رویه‌ور هستیم که چالش‌های بسیاری را ایجاد کرده است. مالکیت‌های خصوصی و اشتراکی؛ در بسیاری از مناطق از جمله مجموعه حفاظتی توران، مالکیت‌های عرفی و سنتی همچنان برقرار هستند. در مواردی نیز شاهد هستیم لابی‌گری‌ها و فشارهای محلی، در برخی مناطق مانند منطقه حفاظت‌شده شیدا در چهارمحال‌وختیاری، منجر به عقب‌نشینی سازمان و واگذاری اراضی شده است.»

لک مدیریتی فراتر از اعلام یک منطقه در زرمه

«مهری تیموری»، رئیس سابق پارک ملی گلستان، کارآمدی واقعی در مدیریت حفاظت را تنها با مشارکت واقعی، آموزش اصولی و میدان دادن به نیروهای متخصص و متعهد ممکن دانست. «حفاظت مؤثر، نیاز به آشنایی عمیق با بوم‌شناسی، چالش‌های محلی، شرایط اجرایی و مسائل اجتماعی دارد. متأسفانه در بسیاری موارد، افراد بدون شناخت میدانی یا آموزش کافی وارد عرصه می‌شوند و حتی نمی‌دانند مسئولیت‌شان دقیقاً چیست، چه برسد به اینکه بتوانند تصمیم‌سازی و اقدام کنند.»

او اشاره کرد که باور دارد اگر سازمان محیط‌زیست و دیگر نهادهای مسئول بتوانند بستر مناسبی برای آشنایی کارشناسان جدید با واقعیت‌های میدانی فراهم کنند، بسیاری از مشکلات فعلی قابل‌حل است. «نیاید اجازه دهیم افراد تنها پشت میز بنشینند و بدون شناخت، برای انتخاب حساس تصمیم بگیرند. ما به مدیرانی نیاز داریم که خود در میدان حضور داشته باشند، با مشکلات زیستگاه‌ها آشنا باشند و دلسوزانه پای حفاظت بایستند.» به‌گفته تیموری، یکی از مشکلات ساختاری ما این است که حتی وقتی کارشناسی باانگیزه وارد میدان می‌شود، دست او به‌قدری بسته است که نمی‌تواند کاری از پیش ببرد.

لک مالکیت‌هایی که آفت حفاظت شد

«مالکیت و کاربری اراضی در مناطق تحت مدیریت محیط‌زیست، چندلایه، پیچیده و چالش‌برانگیز است.» این گفته «سعید یوسفپور»، مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان سمنان، است. او در ادامه به هفت قانون در بیان اشاره کرد: «قانون حفاظت و بهسازی محیط‌زیست، اصلی‌ترین قانون در این حوزه است که علاوه بر تعریف مناطق تحت مدیریت، تنوع‌بخش و محدودیت‌ها را هم مشخص کرده است. در کنار آن، قانون ملی

مشارکت از نظر مجتهدی یعنی باور به اینکه بخشی از دانش حفاظت در دل مردمی است که آنجا وطنشان است و زندگی می‌کنند و آن منطقه بخشی از معیشت، هویت و تاریخشان است. «در این راستا باید اشکال زمامداری یا حکمروایی مناطق حفاظت‌شده در ایران تکمیل و متنوع شود. در کنار مناطق حفاظت‌شده دولتی، شکل هم‌گردانی و مناطق حفاظت‌شده جوامع بومی و محلی نیز می‌تواند رسمیت یابد. در این راستا پیشنهاد می‌شود به‌جای واژه «قرق بومی»، از «مناطق تحت حفاظت عرفی جوامع بومی-محلی» استفاده شود.»

به‌گفته این فعال محیط‌زیست، در این همایش مناطق تحت حفاظت و پارک‌های ملی، مجموع ارائه‌ها و سخنرانی‌ها محدود به جامعه محیط‌زیست و منابع طبیعی مانده و جای خالی جامعه‌شناسان و انسان‌شناسان تخصص‌های روان‌شناسی جمعی احساس می‌شود. «مشارکت، بدون نگاه بین‌رشته‌ای و حضور علوم اجتماعی، ناقص می‌ماند.»

لک دست مدیران در تصمیم‌گیری بسته است

«مهدی تیموری»، رئیس سابق پارک ملی گلستان، کارآمدی واقعی در مدیریت حفاظت را تنها با مشارکت واقعی، آموزش اصولی و میدان دادن به نیروهای متخصص و متعهد ممکن دانست. «حفاظت مؤثر، نیاز به آشنایی عمیق با بوم‌شناسی، چالش‌های محلی، شرایط اجرایی و مسائل اجتماعی دارد. متأسفانه در بسیاری موارد، افراد بدون شناخت میدانی یا آموزش کافی وارد عرصه می‌شوند و حتی نمی‌دانند مسئولیت‌شان دقیقاً چیست، چه برسد به اینکه بتوانند تصمیم‌سازی و اقدام کنند.»

او اشاره کرد که باور دارد اگر سازمان محیط‌زیست و دیگر نهادهای مسئول بتوانند بستر مناسبی برای آشنایی کارشناسان جدید با واقعیت‌های میدانی فراهم کنند، بسیاری از مشکلات فعلی قابل‌حل است. «نیاید اجازه دهیم افراد تنها پشت میز بنشینند و بدون شناخت، برای انتخاب حساس تصمیم بگیرند. ما به مدیرانی نیاز داریم که خود در میدان حضور داشته باشند، با مشکلات زیستگاه‌ها آشنا باشند و دلسوزانه پای حفاظت بایستند.» به‌گفته تیموری، یکی از مشکلات ساختاری ما این است که حتی وقتی کارشناسی باانگیزه وارد میدان می‌شود، دست او به‌قدری بسته است که نمی‌تواند کاری از پیش ببرد.

لک جای خالی هومن جوکار، طاهرقدیریان و امیرحسین خالقی

«وظیفه اخلاقی‌ام می‌دانم از هومن جوکار، طاهر قدیریان، امیرحسین خالقی و دیگر تعداد محیط‌بانان نیز، حتی براساس استانداردهای ایران، بسیار محدود است. یک‌سوم مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط‌زیست شامل زیستگاه یوز می‌شود و در مقابل، از سه‌هزار و ۵۰۰ محیط‌بان کل کشور، در زیستگاه یوز تنها صد محیط‌بان به‌کار حفاظت مشغول‌اند. او انجام سه اقدام را ضروری دانست: «توجه به مناطق بینابینی بدلیل رفتار عشایری یوز، دوربین‌گذاری یکپارچه و نصب گردنبندهای ماهواره‌ای برای شناخت مسیرهای حرکتی یوز و رفع تهدیدات آن.»

خروج شتر و ساربان‌ها از مناطق، انجام مطالعات ژنتیکی برای شناخت وضعیت خویشاوندی و ساختار اجتماعی یوزها و خروج سگ‌های بدون صاحب از دیگر مواردی بود که

مدیر ملی پروژه حفاظت از یوزپلنگ آسیایی پرداختن به آنها را از اولویت‌ها دانست.

لک جای خالی هومن جوکار، طاهرقدیریان و امیرحسین خالقی

«مشارکت جمع زیادی از متخصصین، در اولویت‌گرفتن تکثیر در اسارت، افزایش بودجه پروژه و تعریف گستره حفاظتی یوز اتفاق افتاد. مهمترین مسئله فعلی به‌گفته نظامی بقای پایین توله‌هاست؛ ضمن اینکه هیچ اقدام مؤثری برای کاهش سه تهدید اصلی (دام‌اران، سگ‌ها، جاده‌ها) صورت نگرفته و تعداد محیط‌بانان نیز، حتی براساس استانداردهای ایران، بسیار محدود است. یک‌سوم مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت محیط‌زیست شامل زیستگاه یوز می‌شود و در مقابل، از سه‌هزار و ۵۰۰ محیط‌بان کل کشور، در زیستگاه یوز تنها صد محیط‌بان به‌کار حفاظت مشغول‌اند. او انجام سه اقدام را ضروری دانست: «توجه به مناطق بینابینی بدلیل رفتار عشایری یوز، دوربین‌گذاری یکپارچه و نصب گردنبندهای ماهواره‌ای برای شناخت مسیرهای حرکتی یوز و رفع تهدیدات آن.»

خروج شتر و ساربان‌ها از مناطق، انجام مطالعات ژنتیکی برای شناخت وضعیت خویشاوندی و ساختار اجتماعی یوزها و خروج سگ‌های بدون صاحب از دیگر مواردی بود که

کمبود نیرو و تجهیزات، آسیب سهمیه‌بندی بنزین، عدم مدیریت حضور سگ‌ها و شتر و جاده‌های مرگ یوزها در استان‌های جنوبی و شمالی زیستگاه یوز بود. او نتیجه چنین وضعیتی را با یک جمله عنوان می‌کند: «یزد از زیستگاه‌ها خارج شد.»

در مقابل این نقاط ضعف، فاز دوم دستاوردهای داشت که به‌گفته نظامی شامل افزایش آگاهی عمومی مردم نسبت به یوز و تهدیدات آن، شناسایی دامپزشکان، حفاظت‌گران جوان و حمایت از آنان، آگاهی از ابعاد جدید اکولوژی یوز، کاهش تخلفات مرتبط با شکار سم‌داران، جدی شدن ایجاد قرق‌های خصوصی، کاهش حق چرا دام در میاندشت و توران، توسعه روستاهای نمونه گردشگری و ایجاد بانک اطلاعات مشاهدات یوز می‌شد.

فاز سوم دوره بسیار کوتاهی داشت که به یک سال هم نرسید و مشکلات داخلی سازمان حفاظت محیط‌زیست موجب عدم ثبات و نهایتاً انحلال پروژه شد. با این حال از نظر مدیر ملی پروژه حفاظت از یوزپلنگ آسیایی، در بازه زمانی فاز دوم و در سال ۱۳۹۷ تدوین سند با

ادامه از صفحه اول

به‌گفته او، تعریف اهداف بلندپروازانه و غیرکارشناسی، اختلافات فاحش بین پروژه، سازمان و ادارات کل، عدم رضایت از UNDP نحوه مشارکت مالی و عدم ارائه گزارش‌ها در کنار تعداد کم محیط‌بان در زیستگاه‌های یوز، از نقاط ضعف اولین دوره پروژه بین‌المللی حفاظت از یوزپلنگ آسیایی بودند. در مقابل، دوره اول دستاوردهایی داشت که از نظر نظامی شامل تعریف یک پروژه با ابعاد بین‌المللی برای اولین بار برای یک گونه در ایران، ورود ارز و تکنولوژی‌های نوین به کشور، مطالعات بوم‌شناختی یوز و گونه‌های هم‌زیست، حفاظت از سخت‌ترین و کویری‌ترین مناطق و دوره‌های آموزشی متعدد برای توانمندسازی و ارتقای مهارت‌های پرسنل می‌شد. «در این فاز روند افزایشی جمعیت یوز در زیستگاه‌ها را شاهد بودیم.»

در دوره یازدهم نقاط ضعف از نظر مدیر ملی پروژه حفاظت از یوزپلنگ آسیایی تداوم عدم همکاری صحیح شرکا در سطح ملی، تداوم عدم رضایت از UNDP از نحوه مشارکت مالی و ارائه گزارش عملکرد، قطع همکاری GEF،

نوبت دوم

آگهی تجدید مناقصه عمومی

یک مرحله‌ای

با ارزیابی کیفی به صورت یکپارچه شماره ۱۴۰۳/۵۸

شرکت سهامی برق منطقه‌ای باختر در نظر دارد نسبت به واگذاری پروژه " تهیه و نصب تجهیزات و سیم‌کشی سیم محافظ حاوی فیبر نوری واقع در استان‌های همدان و لرستان به صورت خط گرم و سرد (برای مسیرهای مندرج در اسناد) " به شرح زیر از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد صلاحیت دارای حداقل رتبه ۵ در رشته نیرو برابر شرایط ذکر شده در اسناد مناقصه اقدام نماید:

۱- موضوع مناقصه: تهیه و نصب تجهیزات و سیم‌کشی سیم محافظ حاوی فیبر نوری واقع در استان‌های همدان و لرستان به صورت خط گرم و سرد (برای مسیرهای مندرج در اسناد)

۲- مدت ارائه خدمات: (۶) شش ماه شمسی.

۳- محل ارائه خدمات: استان‌های لرستان و همدان.

۴- مبلغ برآورد: ۶۲۸۷۲۵۲۴۴۸- ریال.

۵- سپرده شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ- ۳۱۴۳۶۱۲۶۲۲/۰ ریال به صورت یکی از تضمینات قابل قبول ذکر شده در فرآیند ارجاع کار، مطابق آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۵۰۶۵۹/۱۳۳۴۰۲/ت یا به صورت چک بانکی به شماره ۹۴/۹/۲۲ هیئت وزیران.

۶- محل تحویل پاکت تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: فوق به نشانی آراک - میدان امام خمینی (ره) - بزرگراه امام علی (ع) - جنب پل راه‌آهن - دبیرخانه شرکت برق منطقه‌ای باختر.

۷- اطلاعات تماس سامانه تدارکات الکترونیکی دولت جهت انجام مراحل عضویت در سامانه به شماره تلفن: ۰۸۶-۳۳۲۴۵۲۴۸-۳

تلفن: ۱۴۵۶

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)

۴,۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰

۱,۸۴۰,۰۰۰,۰۰۰

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)

۴,۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰

۱,۸۴۰,۰۰۰,۰۰۰

موضوع مناقصه

انجام عملیات اجرایی بهره برداری از انبارهای شرکت برق منطقه‌ای اصفهان در سال ۱۴۰۴

تکمیل احداث فونداسیون خطوط ۶۳ کیلوولت ارتباطی پست چهارمین

نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه معتبر یا فیش واریز وجه نقد به شماره شبا IR ۳۳۰۱۰۰۰۰۴۰۱۱۰۱۴۳۰۲۳۰۲۹۸ از بانک مرکزی با مبلغ فوق الذکر در وجه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

نحوه دریافت و تحویل اسناد مناقصه: کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا مبادله قرارداد، با مراجعه به "سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)" به آدرس www.setadiran.ir امکان‌پذیر خواهد بود. (تماس با کارفرما، در صورت لزوم در ساعات اداری روزهای کاری با شماره ۰۳۱-۳۶۲۷۰۸۲۰)

مهلت دریافت اسناد: از ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۷ لغایت ساعت ۱۶:۰۰ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱

موعد و محل جلسه توجیهی: حضور نمایندگان مجاز شرکت‌ها (همراه با معرفی نامه) در جلسه توجیهی که مطابق جدول ذیل تشکیل می‌گردد الزامی بوده و عدم حضور به منزله انصراف از مناقصه می‌باشد.

دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۵ ساعت ۱۰ صبح در سالن جلسات کمیسیون معاملات واقع در ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی

یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۴ ساعت ۱۰ صبح در شهرستان بروجن، فردانیه، دو کیلومتر بعد از فرادینه رو به شهرکرد

مهلت و محل تحویل اسناد مناقصه: نسخه الکترونیکی کلیه مدارک و مستندات اسناد مناقصه بایستی حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۲ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) بارگذاری و نسخه فیزیکی (پاکت الف) آن در موعد مذکور به آدرس: اصفهان، خیابان چهارباغ بالا، دبیرخانه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان تحویل گردد.

زمان و محل بازگشایی پاکت ارزیابی: ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۳، سالن کمیسیون معاملات ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

ضمناً " می‌توانید این آگهی را در سایتهای اینترنتی مشاهده کنید

www.setadiran.ir www.erec.co.ir www.tavanir.org.ir <http://iets.mporg.ir>

نوبت اول

آگهی مناقصه های عمومی

شماره ۴۰۴۰/۱۰۰۳ و ۴۰۴۰/۱۰۰۴

(شماره ۲۰۰۴۰۱۱۸۸۰۰۰۰۱۹ و ۲۰۰۴۰۱۱۸۸۰۰۰۰۲۰ در سامانه ستاد)

شرکت مناقصه‌گزار: شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)

۴,۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰

۱,۸۴۰,۰۰۰,۰۰۰

موضوع مناقصه

انجام عملیات اجرایی بهره برداری از انبارهای شرکت برق منطقه‌ای اصفهان در سال ۱۴۰۴

تکمیل احداث فونداسیون خطوط ۶۳ کیلوولت ارتباطی پست چهارمین

نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه معتبر یا فیش واریز وجه نقد به شماره شبا IR ۳۳۰۱۰۰۰۰۴۰۱۱۰۱۴۳۰۲۳۰۲۹۸ از بانک مرکزی با مبلغ فوق الذکر در وجه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

نحوه دریافت و تحویل اسناد مناقصه: کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا مبادله قرارداد، با مراجعه به "سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)" به آدرس www.setadiran.ir امکان‌پذیر خواهد بود. (تماس با کارفرما، در صورت لزوم در ساعات اداری روزهای کاری با شماره ۰۳۱-۳۶۲۷۰۸۲۰)

مهلت دریافت اسناد: از ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۷ لغایت ساعت ۱۶:۰۰ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱

موعد و محل جلسه توجیهی: حضور نمایندگان مجاز شرکت‌ها (همراه با معرفی نامه) در جلسه توجیهی که مطابق جدول ذیل تشکیل می‌گردد الزامی بوده و عدم حضور به منزله انصراف از مناقصه می‌باشد.

دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۵ ساعت ۱۰ صبح در سالن جلسات کمیسیون معاملات واقع در ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی

یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۴ ساعت ۱۰ صبح در شهرستان بروجن، فردانیه، دو کیلومتر بعد از فرادینه رو به شهرکرد

مهلت و محل تحویل اسناد مناقصه: نسخه الکترونیکی کلیه مدارک و مستندات اسناد مناقصه بایستی حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۲ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) بارگذاری و نسخه فیزیکی (پاکت الف) آن در موعد مذکور به آدرس: اصفهان، خیابان چهارباغ بالا، دبیرخانه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان تحویل گردد.

زمان و محل بازگشایی پاکت ارزیابی: ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۳، سالن کمیسیون معاملات ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

ضمناً " می‌توانید این آگهی را در سایتهای اینترنتی مشاهده کنید

www.setadiran.ir www.erec.co.ir www.tavanir.org.ir <http://iets.mporg.ir>

شناسه آگهی: ۱۳۹۶۶۴

شرکت سهامی برق منطقه‌ای باختر

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۲۷ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸

روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

شناسه آگهی: ۱۹۳۱۶۸۸

یادداشت |

نمایش بدون متن در ویتترین



| گلنار گل‌صباحی |

| عضو هیئت اجرایی شورای
بین‌المللی موزه‌ها (ایکوم) |

فعالیت‌های آتی خود قرار خواهد داد.

پیام بسیار واضح و روشن است. ما نیز مشغول زندگی و تجربه در جامعه به‌سرعت در حال تغییر هستیم. این تغییر می‌تواند شبیه تند به‌سوی فتح قله‌های حائز اهمیت زندگی این روزهای بشر باشد. مانند دست یافتن به انرژی‌های پاک، ایجاد رفاه و آسایش اجتماعی برای افراد جامعه، ایجاد فرصت‌های امیدبخش اقتصادی، بهره‌گیری از دستاوردهای فناوریانه در راستای اهداف عالی و ملی و کسب اعتبار فرهنگی و هنری و غیره، یا کاملاً برعکس سراسرایی که روزنه‌های امید را تنگ کند و توان تمرکز و تنفس را در پس حفظ حیات و روزمرگی بریاید.

به هر تقدیر، «تغییر» از هر نوعی مخاطب این پیام است و آنچه در این میان از هر دو منظر مورد توجه است، در موضوعات فرعی مشخص شده. قدرت جوانان (آینده هر سرزمین)، میراث ناملموس (مجموعه‌ای از فرهنگ، آداب، رسوم و سنت که در هر قوم، ملت و اجتماعی، شفاهی و سینه‌به‌سینه حفظ شده و انتقال پیدا کرده است) و فناوری‌های نوین (حقیقت امروز بشر که اگر به‌عنوان فرصت و نقطه قوت، تربیت و بهره‌برداری نشود، قطعاً تبدیل به نقطه‌ضعف و تهدید خواهد شد).

غور و تفحص در این مقولات و به‌عبارتی، انتظار جریان‌سازی و اندیشه‌ورزی داشتن از موزه‌ها و مؤسسات موزه‌ای و متولیان آنها به‌عنوان یکی از مهمترین نهادهای امروز جوامع در تولید توانم علم و عمل و اشاعه هر دوی آن، با این چشم‌انداز، انتظار غریب یا دشواری نیست. اما با نظری

اجمالی به فهرست بلندبالا و فعالتانه مهمترین موزه‌ها و مؤسسات موزه‌ای کشور، می‌بینم این روز با همه اهداف و رویکردهای زیربنایی آن، در تلفیق با هفته میراث‌فرهنگی در ایران به‌عنوان یک رویداد بومی‌سازی شده، بیشتر شبیه یک ماراثن رقابتی است. ماراثنی که مانند بعضی از رویدادهای دیگر - مثل عید نوروز که اتفاقاً از جمله میراث ناملموس ثبت‌شده ایران و چندین کشور دیگر است - پیش از آنکه به اهداف و چشم‌اندازها و فواید آن اندیشیده شود و قرار باشد به قامتش قبایی درخور جهت انتفاع و آگاهی‌بخشی جامعه دوخته شود، باید تنها، اجرا شوند و با انواع و اقسام نشست‌های علمی-پژوهشی (چرا که شاید که در آینده موزه‌ها پژوهشگاه شدند و خیل عزیزان شاغل در بدنه‌های مؤسسات نیز هیئت‌علمی) بی‌ربط یا تصادفاً مربوط، کارنامه‌ای پرپرا برای مابقی سال از خود به‌جای گذارند.

توجه به لزوم تغییر و گریزناپذیر بودن آن، آینده‌نگری، توجه به نسل آینده‌ساز و ایجاد فرصت، نگاه به سنت‌ها، ارزش‌ها و اهمیت آنها در تعامل با یکدیگر و با بهره‌گیری از تکنولوژی به‌سرعت در حال دگرگونی و رشد، خلاصه شعار اسامال، شورای بین‌المللی موزه‌ها است؛ تلنگری برای موزه‌ها و مؤسسات موزه‌ای و مسئولان؛ بلای تفرک، برخاستن، برنامه‌ریزی توأم با حوصله و صبر و درنهایت تأمین منابع و اجرای آن تا شاید از این منظر در گرداب شعارزدگی، غافل از کیفیت و اثر بخشی برنامه‌ها و فعالیت‌های موزه‌ای، اسیر کمیت نشوند.



آگهی مفقودی

برگ سبز و سند کمپانی سواری
پزو 405GLX-XU7 خاکستری
-متالیک رنگ مدل ۱۳۹۵ به شماره
موتور 124K0915825 و شماره شاسی
NAAM01CEXGK427790 به شماره
پلاک متعلق ن ۱۵ ۱۲۶ ایران ۶۵ به اسلام
ناهوکی مفقود واژ درجه اعتبار ساقط
گردیده است.
منوجان

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجناب علی قطبی نژاد فرزند داوود به شماره شناسنامه ۲۷۱۲ صادره از کرمان، رشته کارشناسی‌ارشد مدیریت خدمات بهداشتی درمانی صادره از واحد دانشگاهی مروندت با شماره ۲۲۸۲۸۱۲ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مروندت به نشانی استان فارس شهرستان مروندت کیلومتر ۱۱ جاده تخصص‌مشید دانشگاه آزاد اسلامی واحد مروندت ارسال نماید.

آب را
هدر ندهیم

نوبت دوم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۸۹۹-۱۴۰۳-۱۴۰۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرنیرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرهاد کریمی مسکونی فرزند رحمت الله بشماره شناسنامه ۶۰۶۰۷۱۴۱ صادره از درشداگان یک باب کارگاه به مساحت ۱۱۶ مترمربع پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی فروروز و مجری شده از پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی قطعه - واقع در عنبرآباد کوچه امام جمعه قدیم خریداری از مالک رسمی آقای عباس امیری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۲۲۵۷۷

نوبت دوم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۶۹۹-۱۴۰۴-۱۴۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرنیرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا علی توکلی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱ صادره از درشداگان یک باب خانه به مساحت ۲۷۵ مترمربع پلاک - فرعی از ۳۶ اصلی فروروز و مجری شده از پلاک - فرعی از ۴۶ اصلی قطعه - واقع در عنبرآباد شهرک نارنج خریداری از مالک رسمی آقای غلامرضا علی توکلی (خود متقاضی) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۲۲۵۶۰

نوبت دوم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۲۷۵-۱۴۰۳-۱۴۰۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرنیرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سالاری مقدم فرزند جمعه بشماره شناسنامه ۱۱۹۳۲ صادره از درشداگان یک باب مغازه قدیمی به مساحت ۳۶ مترمربع پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی فروروز و مجری شده از پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی قطعه - واقع در عنبرآباد بلوار امام خریداری از مالک رسمی آقای محمود شیرینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۲۲۵۶۱

نوبت دوم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۷۰-۱۴۰۴-۱۴۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرنیرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سالاری مقدم فرزند جمعه بشماره شناسنامه ۶۶۶ صادره از درشداگان یک باب مغازه قدیمی به مساحت ۳۶ مترمربع پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی فروروز و مجری شده از پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی قطعه - واقع در عنبرآباد بلوار امام خریداری از مالک رسمی آقای محمود شیرینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۲۲۵۶۲

یادداشت |

پیش رفتن به سوی جهانی نو



| سارا کرمانی |

| موزه‌دار |

می‌شدند. اما در سال‌های اخیر این نگاه تغییر کرده است. امروزه موزه‌ها نقش فعالی در آگاهی‌بخشی، آموزش عمومی، مشارکت اجتماعی، توانمندسازی جوامع محلی و حفاظت از میراث فرهنگی ایفا می‌کنند. آنها بستری برای گفت‌وگو بین فرهنگ‌ها، نسلی برای انتقال دانش و مکانی برای تأمل در مسائل معاصر هستند.

شعار اسامال از موزه‌ها دعوت می‌کند به‌جای صرفاً بازگشت به وضعیت پیش از بحران، چشم‌اندازی نوآورانه اتخاذ کنند؛ چشم‌اندازی که شامل استفاده از فناوری‌های نوین، توسعه شیوه‌های مشارکتی، گسترش عدالت فرهنگی و تلاش برای پایداری زیست‌محیطی باشد.

نکته تأثیر فناوری و دیجیتال شدن

یکی از موضوعات مهم در شعار اسامال، توجه به نقش فناوری‌های نوین در تحول موزه‌هاست. پاندمی کرونا ثابت کرد موزه‌ها می‌توانند از فضای مجازی برای رسیدن به مخاطبانی گسترده‌تر استفاده کنند. بازدیدهای مجازی، تورهای سه‌بعدی، اپلیکیشن‌های تعاملی، واقعیت افزوده و واقعیت مجازی، ابزارهایی هستند که می‌توانند تجربه موزه‌ای را متحول کنند.

موزه‌هایی که پیشگام استفاده از فناوری شده‌اند، توانسته‌اند مرزهای جغرافیایی را پشت سر بگذارند و به ابزاری جهانی برای آموزش و فرهنگ‌سازی تبدیل شوند. این تحولات دیجیتال نهنتها به جذب مخاطبان جدید کمک کرده‌اند، بلکه فرصت‌هایی برای مشارکت افراد دارای ناتوانی جسمی، کودکان، سالمندان و اقشار محروم از حضور فیزیکی در موزه‌ها نیز فراهم کرده‌اند.

شعار اسامال همچنین بر ضرورت گسترش عدالت فرهنگی تأکید دارد. موزه‌ها باید تلاش کنند صدای جوامع کمتر دیده‌شده، اقلیت‌های فرهنگی، بومیان و گروه‌های حاشیه‌نشین را بازتاب دهند. از سوی دیگر، باید شیوه‌های مشارکت مردمی در تصمیم‌گیری‌های مربوط به نمایش آثار، طراحی نمایشگاه‌ها و انتخاب موضوعات مورد بررسی، تقویت شود.

امروزه بسیاری از موزه‌ها به این باور رسیده‌اند که «نمایش صرف» کافی نیست. موزه باید بستری برای گفت‌وگو و شنیدن داستان‌های متفاوت باشد. آینده موزه‌ها در گرو پذیرش تنوع، چند صدایی بودن و فراگیر بودن است.

نکته پایداری و مسئولیت اجتماعی

مسئله پایداری زیست‌محیطی نیز از موضوعات کلیدی در آینده موزه‌هاست. موزه‌ها باید در راستای کاهش مصرف انرژی، بازیافت، طراحی ساختمان‌های سبز و آموزش عمومی درباره تغییرات اقلیم نقش فعال ایفا کنند. همچنین، به‌عنوان نهادهایی مورد اعتماد، وظیفه دارند در مواجهه با بحران‌های اجتماعی مانند مهاجرت، جنگ، تبعیض و فقر، موضعی مسئولانه اتخاذ کنند و در فرایند بهبود جوامع نقش ایفا کنند.

نکته آینده‌ای بازآفرینی‌شده

درنهایت، شعار اسامال از موزه‌ها می‌خواهد نه‌فقط بازسازی، بلکه بازآفرینی کنند. به‌جای بازگشت به وضعیت قبل از بحران، باید به‌سمت ایجاد مدل‌های نوین، خلاقانه و پایداری حرکت کرد که پاسخگوی نیازهای امروز و فردای بشریت باشد. این به‌معنای بازنگری در شیوه‌های مدیریت، آموزش کارکنان، نحوه تعامل با مخاطبان و بازتعریف اهداف فرهنگی و اجتماعی است.

روز جهانی موزه‌ها فرصتی ارزشمند برای تأمل در جایگاه فرهنگی موزه‌ها و بررسی نقش آنها در شکل‌دهی به آینده است. شعار «آینده موزه‌ها - پیش رفتن به سوی جهانی نو» پیامی روشن دارد: اکنون زمان آن است که موزه‌ها با شهامت، خلاقیت و نوآوری به استقبال جهانی تازه بروند؛ جهانی که در آن فرهنگ، دانش، عدالت و پایداری در هم تنیده‌اند.

در این مسیر، همه ما -اعم از مدیران موزه، پژوهشگران، دولت‌ها، هنرمندان، دانشجویان و بازدیدکنندگان- نقشی مهم ایفا می‌کنیم. آینده موزه‌ها در گرو مشارکت جمعی ما در ساختن جهانی است که در آن، گذشته الهام‌بخش آینده‌ای روشن‌تر باشد.



نوبت دوم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۲۷۵-۱۴۰۳-۱۴۰۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرنیرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمیدرضا احمدیوسفی فرزند علی بشماره شناسنامه ۵۱ صادره از مرکزی در ششداگان یک باب خانه به مساحت ۲۴۵ مترمربع پلاک - فرعی از ۴۵ اصلی فروروز و مجری شده از پلاک - فرعی از ۴۵ اصلی قطعه - واقع در عنبرآباد خ خطوری خریداری از مالک رسمی خانم فرخنده امیری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۲۲۵۷۴

نوبت دوم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۷۰-۱۴۰۴-۱۴۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرنیرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نجمه سالاری مقدم فرزند جمعه بشماره شناسنامه ۶۶۶ صادره از درشداگان یک باب مغازه به مساحت ۳۶ مترمربع پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی فروروز و مجری شده از پلاک - فرعی از ۴۹ اصلی قطعه - واقع در عنبرآباد بلوار امام خریداری از مالک رسمی آقای محمود شیرینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۲۲۵۶۷

نوبت اول سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر از اداره صادره اراضی‌های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در

واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

ردیف ۱۰- برابر رای شماره ۲۴۲۵۹-۱۴۰۳-۱۴۰۳ مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۸ هیات اول مالکیت آقای اصغر عباسی ولدانی به شناسنامه شماره ۸۰ که علی ۱۲۸۵۵۹۴۶۵۱ صادره اصفهان فرزند کریم در ششداگان یکباب ساختمان به مساحت ۹۷/۸۵ مترمربع پلاک شماره ۲۶۵ فرعی از ۳۶ اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک غرب اصفهان با توجه اینکه مورد تقاضا جزو محیولی پلاک مرفوق میباید هیات در اجرای ماده ۱۳ قانون ثبت‌رای به تنظیم اظهارنامه مورد تقاضا در از نزد سپک و یک - دوم -مهم سهام ۱۸۱) سهم سه دانگ مشاع از ششداگان صادر و تایید و محرز گردیده است .

شهریاری - رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۳۰۷۲۰

نوبت دوم سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان سمنان
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۹۹۸-۱۴۰۴-۱۳۹۹-۱۴۰۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۳۱ هیات اول/

دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اxtام محمدرضا ابراهیمی فرزند شعبانعلی به شماره شناسنامه ۱۶۵ در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷/۲۷۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۷۷ فرعی از ۱ اصلی واقع در باغزندان بخش ۲ شاهرود خریداری باواسطه از محصلعلی عدل محرز گردیده است.

حمیدرضا حسین‌پور- رئیس ثبت‌استاد و املاک شهرستان شاهرود
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: یکشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۲۸
شناسه آگهی: ۱۹۲۲۴۰۴

موانع شکل‌گیری موزه‌های باز شهری در گفت‌وگو با متخصصان و باستان‌شناسان

رؤیای روایت تاریخ در خیابان‌های شهر



| کورش دیباج |

| روزنامه‌نگار |

در شهرهایی با لایه‌های تاریخی متراکم، باستان‌شناسی نه در دل کوهما و بیابان‌ها، بلکه در پیاده‌روها، خیابان‌ها، خانه‌ها و کوچه‌ها جریان دارد. در چنین شهرهایی، موزه نه در چهاردیواری‌های معمول، بلکه درپن زندگی جاری است. «موزه باز شهری» مفهومی است که به رابطه زنده بین شهر، باستان‌شناسی و مردم اشاره دارد؛ مفهومی که هنوز در ایران جایگاه دقیق و اجرایی نیافته است، اما ظرفیت‌هایی عظیم برای خوانش تازه‌ای از شهر و هویت شهری فراهم می‌آورد. دراین گزارش بیهانه روز جهانی موزه و هفته میراث فرهنگی، با سه پژوهشگر و باستان‌شناس به گفت‌وگو نشست‌هایم تا این ایده را واوکوی کنیم.

موزه باز شهری، پلی است میان تاریخ و زندگی روزمره مردم. «علی شجاعی اصفهانی»، عضو هیئت‌علمی دانشگاه هنر اصفهان و سرپرست گروه کاوش‌های باستان‌شناسی گذر کمرزین، با اشاره به مفهوم «موزه باز شهری» به «پیام ما» می‌گوید: «موزه‌های باز شهری، فضاهایی در بستر شهر هستند که آثار مکشوفه در جریان کاوش‌های باستان‌شناسی در آنها به‌گونه‌ای ساماندهی شده‌اند که امکان مشاهده، درک آثار برای عموم فراهم باشد.» به‌گفته او، پراساس آیین‌نامه‌ها و تعاریف بین‌المللی از جمله اسناد ایکوم، این موزه‌ها پنخوی طراحی می‌شوند که شهروندان بدون واسطه در فضای اصلی کشف آثار قرار بگیرند و به‌جای تماشای اشیاء در ویترین، تجربه‌ای مستقیم از تاریخ داشته باشند. او می‌گوید: «این موزه‌ها همانند پارک‌های سفاری هستند؛ با این تفاوت که به‌جای مشاهده حیوانات در قفس، انسان در دل همان بستر و مکانی که آثار تاریخی در آن کشف شده‌اند، قدم می‌زند و گذشته را بی‌واسطه تجربه می‌کند.» او ادامه می‌دهد: «تجربه موزه باز شهری، امکان آشنایی ملموس با فرآیندهای زیست در گذشته را فراهم می‌کند، به‌ویژه برای کسانی که آشنایی آکادمیک با باستان‌شناسی ندارند.»

به‌اعتقاد این باستان‌شناس، شهرهای تاریخی کشور همچون اصفهان یا وجود فراوانی بناهای تاریخی، در لایه‌های عمیق‌تر خود هنوز دارای ناشناخته‌های بسیاری هستند که فقط با کاوش‌های باستان‌شناسی و شکل‌گیری موزه‌های باز شهری قابل‌شناسایی و عرضه به مردم هستند. ضمن اینکه از بسیاری از دوره‌های شهرهای تاریخی، به‌جز روایت‌های مکتوب، هیچ اثر مشهودی در فضاهای شهری در دسترس مردم نیست و عموماً آثار به‌جای‌مانده متعلق به دوره‌های متأخر مانند صفوی و قاجارند. او با اشاره به تخریب گسترده لایه‌های تاریخی تصریح می‌کند: «موزه باز شهری می‌تواند این خلأ را با حفظ و عرضه درست یافته‌های

نوبت دوم



هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فهرج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضیان بشرح ذیل محرز گردیده است
ردیف ۱- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۶۷۶/۸۲ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۶۹۴ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای دشت آباد مورد تقاضای آقای محمد ثریا جلاهی فرزند رضا خریداری از مالک رسمی خانم مهین شهمرادزاده.

ردیف ۲- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۶۱۴/۱۰ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۶۹۴ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای دشت آباد مورد تقاضای آقای محمد جلالی زمانی فرزند علی خریداری از مالک رسمی خانم مهین شهمرادزاده.

ردیف ۳- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۸۳۰/۲۴ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۷۰۹ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای فتح آباد مورد تقاضای خانم کبری رکن آبادی فرزند حسین خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا سالاربهزادی.

ردیف ۴- در ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۲۷۳/۱۶ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۷۳۳ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج شهرفهرج مورد تقاضای خانم مهرانگیز منعمی فرزند حجتی خریداری از مالک رسمی آقای رضاقلی میراولبایی.

ردیف ۵- در ششدانگ یک قطعه باغ مشتمل بر خانه به مساحت ۵۵۷۴/۷۵ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۷۳۶ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای حسین آباد علم خان مورد تقاضای خانم مهرانگیز ابراهیم آبادی فرزند رضا خریداری از مالک رسمی آقای رضا ابراهیم آبادی.

ردیف ۶- در ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۷۸۸/۵۲ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۷۸۷ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای ماهیدشت مورد تقاضای آقای ابراهیم منعمی فرزند ماشاله خریداری از مالک رسمی آقای محمد منعمی.

ردیف ۷- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۶۲۴/۲۱ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۸۵۹ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای حسین آباد سرچنگل مورد تقاضای آقای صادق اسماعیلی مقدم فرزند علی خریداری از مالک رسمی آقای یداله صابری نارتیچی.

ردیف ۸- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۳۵۰/۹۱ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۸۷۰ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲ فرعی از ۴۸۷۰ اصلی

پیام هیراث

است و چه میزان از آن در دوره‌های بعدی استفاده شده، به تبحر باستان‌شناس نیاز دارد و از سویی موزه باز شهری می‌تواند این روایت چندلایه را به شکل ملموس به مردم نشان دهد.»

❧ راهی برای حفظ و فهم بهتر یافته‌های تاریخی

به‌گفته دپهلوان، نگاه آرمانی باستان‌شناسان این است که بتوانند یک محوطه را کاوش و در همان محل آن را حفظ و معرفی کنند: «دیدن یک شیء باستانی در ویترین موزه، بدون درک بافتی که در آن قرار داشته، نمی‌تواند پیام تاریخی کاملی منتقل کند. اما در موزه باز شهری، بازدیدکننده مستقیماً با گور، ظروف، اسلکت‌ها و حیوانات تدفین‌شده روبه‌رو می‌شود و از این طریق فرهنگ و سبک زندگی آن دوره را بهتر درک می‌کند.»

❧ بحران نگهداری و اختلاف نهادها

این باستان‌شناس با اشاره به نمونه‌ای از کاوش‌هایش در شمال پوشهر در یک پارک شهری می‌گوید: «تا سه ماه محوطه به‌خوبی نگهداری شد، اما پس‌ازآن به حال خود رها شد. هزینه‌های نگهداری، اختلاف‌نظر بین نهادها، نبود درک کافی از ارزش اثر در میان مردم و مسئولان و نبود تعهد بلندمدت از سوی شهرداری‌ها باعث شده است طرح‌های ایجاد موزه باز شهری در شهرهای کشور ناپایدار باشند.» به‌گفته او، برخی مدیران در زمان مسئولیت خود از چنین طرح‌هایی حمایت می‌کنند و مدیر بعدی ممکن است دغدغه‌ای برای حفظ آن نداشته باشد، در نتیجه چنین محوطه‌هایی دچار آسیب‌های جبران‌ناپذیر می‌شوند. دپهلوان با تأکید بر پیشرفت کشورهای ایتالیا، فرانسه و انگلستان در زمینه موزه‌های باز شهری، تصریح می‌کند: «ما در ایران فاصله زیادی با استانداردهای جهانی داریم. در اروپا، نه‌تنها آثار در محل کشف خود حفظ می‌شوند، بلکه از منظر گردشگری و آموزش عمومی هم بهره‌برداری فرهنگی و اقتصادی می‌شود. درحالی‌که در ایران حتی موزه‌های بزرگ هم با کمبود بودجه، نیروی انسانی، عکاس، تجهیزات پژوهشگر مواجه‌اند.» دپهلوان با اشاره به گذر تاریخی کمرزین به‌عنوان یک نمونه از درگیری‌های نهادی و اختلافات پیچیده میان شهرداری، میراث فرهنگی و مالکان خصوصی برای تاسیس موزه باز شهری، می‌گوید: «نکته مهم در ایجاد موزه باز شهری در شهرهای ایران این است که تا زمانی که اجماع و تعهد میان همه ذی‌نفعان شکل نگیرد، امکان حفظ چنین فضاهایی وجود ندارد. باید سیاست‌گذاری‌ها به‌گونه‌ای باشد که شهردار بعدی نیز متعهد به حفظ آثار پیشینیان باشد.» او تأکید می‌کند: «تا زمانی که نهادهای دولتی، مدیران شهری و مردم نسبت به اهمیت، کارکرد و ظرفیت‌های موزه باز شهری آگاه نشوند، این طرح‌ها را در حد ایده باقی خواهند ماند یا به‌سرعت از بین می‌روند. نیاز امروز ایران، یک بازنگری عمیق در سیاست‌های کلان فرهنگی و توسعه پیوند میان میراث و زندگی روزمره شهروندان است.»

❧ موزه‌های باز شهری، پلی بین مردم و گذشته

«محمد ابراهیم زارعی»، رئیس پژوهشگاه میراث‌فرهنگی و گردشگری در گفت‌وگو با «پیام ما» می‌گوید: «سایت‌موزه می‌تواند بیرون از شهرها و در محوطه‌هایی باستانی شکل گیرد، اما موزه باز شهری الزاماً در دل بافت تاریخی شهر قرار دارد و با رعایت موازین حفاظتی، آثار تاریخی را در همان محل کشف یا استقرارشان حفظ، معرفی و نمایش می‌دهد.» او با اشاره به پیچیدگی تفسیر لایه‌های تاریخی در باستان‌شناسی شهری می‌گوید: «گاهی یک محوطه تاریخی مثل دوره سلجوقی است، اما یافته‌ها از دوره صفوی‌اند. تشخیص این‌که یک ساختار مربوط به چه دوره‌ای

مؤثری در این مسیر ایفا کنند، زیرا علاوه‌بر دارا بودن بودجه قابل‌توجه، ذاتاً درگیر فعالیت‌های فرهنگی هستند و می‌توانند از این طریق با مردم تعامل مستقیم برقرار کنند.» به‌گفته زارعی، در بسیاری از شهرها نظیر نایین، برای شناسایی روند تحول تاریخی باید از کاوش‌های موضعی، مدارک، مستندات، نقشه‌ها، عکس‌های تاریخی و حتی سنت شفاهی بهره گرفت.

❧ ضرورت هم‌افزایی شهرداری‌ها، میراث‌فرهنگی و شهرداری

رئیس پژوهشگاه میراث‌فرهنگی و گردشگری با اشاره به موانع حقوقی و اجرایی پیش روی راهاندازی موزه‌های باز شهری، می‌گوید: «یکی از چالش‌های مهم، ناهماهنگی و نبود درک متقابل بین شهرداری‌ها، ادارات کل میراث‌فرهنگی و مالکان خصوصی است. در مواردی که بقایای تاریخی در املاک شخصی کشف می‌شود، باید با احترام به حقوق مالک، راه‌حل‌هایی برای تبدیل آن به فضای نمایشی پیدا کرد.» او ادامه می‌دهد: «باید جلسات مشترکی میان مسئولان شهری و کارشناسان میراث‌فرهنگی تشکیل شود تا مستندات تاریخی شهرها ارائه و ضرورت حفاظت از لایه‌های باستان‌شناسی برای شهرداران تبیین شود.» زارعی پیشنهاد می‌دهد نهادهایی مانند راه‌وشهرسازی نیز در تأمین زمین یا تسهیل فرآیندهای اجرایی همکاری کنند. به‌گفته این باستان‌شناس شهری، مثال روشن این رویکرد را می‌توان در میدان مرکزی شهر همدان مشاهده کرد که دانشجویان دکتری تحت‌نظر پژوهشگاه، آثار دوره مارا در آنجا کشف کرده‌اند. زارعی تأکید کرد حفظ این آثار در محل و ایجاد موزه باز شهری در همان موقعیت، اهمیت فرهنگی شهر را به‌روشنی به شهروندان و گردشگران منتقل می‌کند. او با اشاره به ناکامی برخی موزه‌های باز شهری در کشور، می‌گوید: «متأسفانه برخی از این فضاها به‌دلیل نبود مراقبت و فقدان برنامه آموزشی به انبار زباله شهری تبدیل شده‌اند» او با تأکید بر ضرورت آموزش مستمر شهروندان، می‌افزاید: «نمایش آثار کشف‌شده باید همراه با اطلاع‌رسانی دقیق و جذاب در فضاهای مجازی، رسانه‌های محلی و ملی باشد تا مردم به اهمیت این فضاها پی ببرند و محافظت از آنها مشارکت کنند.» زارعی تأکید می‌کند: «حتی اگر اشیای باستانی در موزه‌های تخصصی شرایط بهتری برای نگهداری داشته باشند، نمایش آنها در بستر اصلی کشف، همبستگی تاریخی و معنای ملموس‌تری را برای مخاطب فراهم می‌کند.» او معتقد است: «زمانی که اشیای تاریخی در کنار سازه‌ها و لایه‌های معماری مربوطه قرار گیرند، می‌توانند روایت کامل‌تری از رخدادها داشته نظر زلزله، جنگ یا شیوع بیماری داشته باشند.» به‌گفته او، این نمایش در محل، به فرهنگ جهانی موزه‌داری نزدیک‌تر است و باید از این الگو در ایران بیستتر بهره گرفت.

❧ آینده‌ای برای گذشته در دل شهر

آنچه از سخنان این سه استاد و پژوهشگر برمی‌آید، لزوم ایجاد نگاهی نو به نسبت میان شهر، مردم و گذشته است. موزه باز شهری صرفاً ایده‌ای زیبا یا آرمانی نیست، بلکه راهی است برای گر زدن تاریخ به زندگی امروز. در ایران با شهرهایی چون اصفهان، شیراز، یزد، همدان و نیشابور که دارای تاریخی لایه‌لایه از گذشته‌اند، این ایده نه‌فقط ممکن، بلکه ضروری است. شاید زمان آن رسیده که در طراحی شهر، «باستان‌شناس» به جای داشته باشد؛ کسی که نه‌فقط گذشته را می‌کاوَد، بلکه آن را به زبان امروز بازگو می‌کند.

مالک رسمی خانم ثریا خیرخواه کرمانی.

ردیف ۲۳- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۰۵۸۹/۵۹ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای خیرخواه کرمانی فرزند محمد خریداری از مالک رسمی خانم ثریا خیرخواه کرمانی.

ردیف ۲۴- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۸۳۳/۴۳ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۳۸۳ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای رضا آبادطافیه مورد تقاضای خانم مهرانگیز ابراهیم آبادی فرزند رضا خریداری از مالک رسمی خانم مهرانگیز ابراهیم آبادی

ردیف ۲۵- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۰۰۸/۳۳ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۳۸۳ -اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای رضا آباد طافیه مورد تقاضای خانم مهرانگیز ابراهیم آبادی فرزند رضا خریداری از مالک رسمی خانم مهرانگیز ابراهیم آبادی

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۳

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۲۸

مظفرامان‌دادی

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان فهرج

شناسه آگهی ۱۹۲۳۳۴۲

کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای حسین سجادی بمی فرزند احمد خریداری از مالک رسمی آقای حسین سجادی بمی.

ردیف ۱۸- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۴۹۳ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای حسین سجادی بمی فرزند احمد خریداری از مالک رسمی آقای حسین سجادی بمی.

ردیف ۱۹- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۸۲۲۹۴/۵۲ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای حسین سجادی بمی فرزند احمد خریداری از مالک رسمی آقای حسین سجادی بمی.

ردیف ۲۰- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۱۹۲۸/۳۴ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای حسین سجادی بمی فرزند احمد خریداری از مالک رسمی آقای حسین سجادی بمی.

ردیف ۲۱- در ششدانگ یک قطعه باغ مشتمل برخانه به مساحت ۷۶۶۱/۵۴ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای حسین سجادی بمی فرزند احمد خریداری از مالک رسمی آقای حسین سجادی بمی.

ردیف ۲۲- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۸۰۸۱/۴۵ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای خانم ثریا خیرخواه کرمانی فرزند محمد خریداری از

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فهرج

واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای قادر آباد مورد تقاضای آقای عبدالرضا بدرآبادی فرزند یداله خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم عزیز ی نژاد .

ردیف ۹- در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۹/۴۴ مترمربع در قسمتی از پلاک ۴۸۷۰ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲ فرعی از ۴۸۷۰ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای قادر آباد مورد تقاضای آقای عبدالرضا بدرآبادی فرزند یداله خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم عزیز ی نژاد .

ردیف ۱۰- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۵۳۶/۵۸ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای شهبولی بر فرزند محمد خریداری از مالک رسمی خانم فروغ السادات سجادی

ردیف ۱۱- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۰۷۲/۲۲ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای خانم مهری جلالی زمانی فرزند جواد خریداری از مالک رسمی آقای تقی سجادی بمی.

ردیف ۱۲- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۶۲۸/۴۵مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای خانم مهری جلالی زمانی فرزند جواد خریداری

ردیف ۱۳- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۸۵ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای حسین سجادی بمی فرزند احمد خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم عزیز ی نژاد .

ردیف ۱۴- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۴۱/۳۰ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای حسین سجادی بمی فرزند احمد خریداری از مالک رسمی آقای حسین سجادی بمی.

ردیف ۱۵- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۱۴ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای درمحمد شه ولی براسدآبادی فرزند جلال خریداری از مالک رسمی خانم فروغ السادات سجادی بمی.

ردیف ۱۶- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۷۶۶ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای آقای درمحمد شه ولی براسدآبادی فرزند جلال خریداری از مالک رسمی خانم فروغ السادات سجادی بمی.

ردیف ۱۷- در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۹۷۰/۲۹ مترمربع در قسمتی از پلاک ۵۰۴۹ اصلی واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای علی آباد سجادی مورد تقاضای خانم خیرخواه کرمانی فرزند محمد خریداری از



آذریناکی | ۱۴۰۴

«پیام ما» خسارات ناشی از عبور شبکه فشار قوی در باغ‌های منطقه‌ای در استان کرمان را بررسی کرد

«رمون» در تنهایی سوخت

«رمون» در آتش سوخت و روایت مردم محلی می‌گوید ۷۰ درصد یک روستا خاکستر شد. آتشی که گویا به‌دلیل عبور غیراستاندارد کابل‌های برق فشار قوی از اراضی باغی و بی‌توجهی شرکت توزیع برق به هشدارهای مردم اتفاق افتاده است. بیش از یک سال از اعتراض و زنده‌های مردم که جرقه‌های اتصال شبکه را در میان درختان می‌دیدند و برق‌گرفتگی یک باغدار می‌گذرد، اما هیچ اقدامی انجام نشده است. حالا باغ‌ها سوخته، دام‌ها سوخته، خانه‌ها سوخته و اهالی در نبود توزیع اقلام مورد نیاز امدادی، «حاشیه‌خواب‌جاده» شده‌اند. تنها چشمه تأمین‌کننده آب روستاها هم سوخته است و اهالی می‌گویند: «حالا از آب رودخانه می‌نوشیم.» آبی که نه‌تنها بهداشتی نیست بلکه می‌تواند منشأ بسیاری از بیماری‌ها باشد: «حتی چشمه سوخته است.» رمون به محرومیت عادت دارد. در این منطقه نه مدرسه‌ای وجود دارد، نه خانه بهداشتی و نه جاده و مسیر دسترسی قابل‌اعتنایی که حتی نیروهای امداد را زودتر به آنان برساند. رمون جایی در مناطق صعب‌العبور جیرفت استان کرمان، در تنهایی خودش و مردمانش سوخت. مسئولان کرمان اما می‌گویند: «هنوز ارزیابی خسارت انجام نشده است. میزان خسارت را اعلام می‌کنیم.» میزان کدام خسارت؟ آتش یا محرومیت سال‌ها مانده بر تن رمون و ساکنانش؟



ستاره حتی | روزنامه‌نگار

پیش از این حادثه و در یک‌سال گذشته بارها روستاییان در مورد کابل‌های فشار قوی برق که از میان درختان رد می‌شد، شکایت کردند اما هیچ‌وقت کسی به آن رسیدگی نکرد. اهالی می‌گویند این کابل‌ها چندین‌بار جرقه زده‌اند، اما اداره برق به گزارش‌های مردمی توجهی نکرده است. حتی یکی از روستاییان شه‌ریور سال گذشته دچار برق‌گرفتگی شد. الان نیز تعدادی از اهالی می‌گویند دیده‌اند که آتش‌سوزی از آنجا شروع شده و به باقی مناطق سرایت کرده است.»

مرضیه قاضی‌زاده، خبرنگار «پیام ما» در کرمان، روایت اهالی را بازگو می‌کند. روایتی از هشدارهای ناشنیده که منجر به آتش‌سوزی گسترده در منطقه روستایی «رمون» استان کرمان شده است. آتشی که خانه‌ها، تعدادی کبیر و بیش از ۲۰ هکتار از باغ‌های منطقه را به کام خود کشید و نابود کرد. مسئولان کرمان اعلام کرده‌اند که دلیل آتش‌سوزی برای آنان روشن نیست، اما گویا اهالی پیش‌ازاین نیز بارها در مورد آن هشدار داده بودند.

چشمه سوخته

مرضیه می‌گوید: «موضوع مهم دیگر، شیوه امدادرسانی به اینجاست. آتش‌سوزی ساعت ۹ و ۳۰ دقیقه صبح اتفاق افتاده است. اولین تیم ساعت حدود یک ظهر از جیرفت به محل حادثه رسید؛ یعنی حدود چهار ساعت بعد از حادثه. بار اطفای حریق بر دوش مردم بود. یک بالگرد از مرکز استان فرستاده شد که عملاً اقدامی نکرد. کاش به‌جای این بالگرد که از مرکز استان آمد، با خودشان ادوات می‌آوردند. مثلاً کپرها و خانه‌هایی که سوختند، حداقل نیاز به پتو دارند. در آن منطقه، کپرنشینی هم هست و کپرها که عموماً اطراف باغ‌ها بوده‌اند نیز سوخته‌اند.»

«رمون» چشمه‌ای دارد که محل تأمین آب شرب اهالی است. چشمه‌ای که مرضیه می‌گوید پس از حریق دیگر آب‌دهی ندارد: «مردم حالا از آب رودخانه استفاده می‌کنند. از رئیس جمعیت هلال‌احمر جیرفت پرسیدم که چرا آب آشامیدنی یا معدنی توزیع نشده؟ پاسخی که می‌دهد اما در شأن بازگو کردن نیست. می‌گوید شما شانتاژ می‌کنید. اینها از لب جوی آب می‌خورند، حالا حادثه اتفاق افتاده است و دارند سوءاستفاده می‌کنند. اینجا منطقه‌ای پر از روستاهای کوچک است که بخش «ساردویی» را تشکیل می‌دهد.»

هیزار یکی از روستاها می‌گوید «سال‌های پیش فرود آب شرب آنان را تأمین کنند، اما پیگیری‌ها هنوز به جایی نرسیده.»

قاسمی یکی دیگر از اهالی روستا نیز تقریباً همین روایت را نقل می‌کند: «۳۰ هکتار از باغ‌های مردم در امتداد رودخانه سوخته است. ۲۰ هکتارش، هم درختان گرمسیری دارد و هم درختان سردسیری. ما قبلاً هم این موضوع را اطلاع‌رسانی کرده بودیم. در صفحه خبری رمون هم می‌توانید ببیند؛ این سیم‌های کابل فشار قوی درست از وسط درختان رد شده‌اند، ولی کسی توجه نکرده است.»

دستان سوخته

موسی عابدینی» یکی دیگر از اهالی است: «سال گذشته داشتم درخت گردویم را تکان می‌دادم، برق من را گرفت. اما باز هم کسی توجه نکرد. دقیقاً ۱۵ شهریور سال گذشته بود. همین حالا هم کابل برق روی یک درخت صنوبر افتاده است که هرچه تماس می‌گیریم، یک نفر نمی‌آید این سیم را درست کند. من

را که برق گرفت، از بالای درخت پایین افتادم. فقط خدا خواست که زنده ماندم. تمام بدنم بی‌حس شده بود. آتش امسال هم تقصیر همین برق است. آتش از روستای «کنگری» شروع شد. باغ، چشمه، کوه و کمر و مال مردم سوخت. کابل برق اتصال کرده و آتش شروع شده است. مشخص است که از کجا اتصال کرده است. آن روز باد و طوفان زیاد بود، آتش را خیلی زود پخش کرد. مردم رمون همت کردند؛ ۵۰ نفر از یک روستا آمدند و ۲۰ نفر از یک جای دیگر. خلاصه با خاک، چوب، بیل و هر وسیله‌ای داشتند آتش را خاموش کردند. دست‌های مردم سوخته است. مردم زخمی شدند، اما عاقبت آتش را خاموش کردند.»

۷۰ درصد روستا سوخت

موسی می‌گوید: «۷۰ گوسفند سوخته است، خانه‌های مردم هم. همین حالا خیلی از مردم کنار جاده خوابیده‌اند. هیچ‌کس نیامد اینجا که به مردم رسیدگی کند. اینجا مار دارد، اما مردم مجبورند همین‌طوری و بدون امکاناتی روی زمین بخوابند؛ زیرا نه چادری دادند، نه پتویی و نه حتی آبی. باغ من هم سوخته است. دارایی‌مان از بین رفته است. درختان بزرگ و ۵۰ساله هم نابود شدند. به ما حتی آب هم ندادند، چه برسد به امکانات دیگر.»

«عباسعلی مسلمی»، بخشدار ساردویی (بخشی که دهستان رمون در آن قرار دارد)، می‌گوید: «این روستا آب آشامیدنی لوله‌کشی بهداشتی نداشت و مردم از آب چشمه استفاده می‌کردند. حالا چشمه هم آب ندارد و مردم از آب رودخانه استفاده می‌کنند؛ تمیز یا آلوده، مردم ناچارند از آن بنوشند. قرار بود شرکت آب‌وفاضلاب به آب آشامیدنی این منطقه رسیدگی کند. بعد گفتند قرار است طرح آب‌رسانی را نهاد دیگری انجام دهد. اما آنجا هم کار را نیمه رها کردند؛ گویا مطالباتشان را دریافت نکرده بودند. عملاً مردم اینجا آب آشامیدنی تصفیه‌شده نداشتند و حالا که چشمه خراب شد، ناچار به استفاده از آب رودخانه هستند.»

او ادامه می‌دهد: «۷۰ درصد روستا سوخته است. ۳۰ خانه هم در همین محدوده است. خدا را شکر که مردم ایستادند و جلوی گسترش آتش را گرفتند، وگرنه واقعاً با یک تراژدی بزرگ روبه‌رو بودیم. حقیقتاً لازم است که بنیاد مسکن برای اینجا فکری کند. در رمون ۳۵ روستا در امتداد یک دره است. اگر آتش مهار نمی‌شد، حداقل شش یا هفت روستای دیگر نیز می‌سوخت و با خاک یکسان می‌شدند. جاده دسترسی به این منطقه کوهستانی و صعب‌العبور است. همین موضوع، کمک‌رسانی را با چالش روبه‌رو می‌کند.»

کاهش خسارت

«محمد امیرخانی» معاون امدادونجات جمعیت هلال‌احمر استان کرمان است. او تعداد خانه‌های آسیب‌دیده را هشت واحد عنوان می‌کند و می‌گوید کبری در این منطقه وجود نداشت: «حدود ساعت ۱۱ صبح به ما اطلاع دادند و بلافاصله دو تیم از جیرفت و دو تیم از ساردویی به منطقه اعزام کردیم. حدود ساعت یک و ۴۵ دقیقه ظهر هم از طریق مدیریت بحران استان یک بالگرد به منطقه اعزام شد. ما دو تیم واکنش سریع هم ارسال کردیم. من و مدیرکل مدیریتبحران دفتر استانداری کرمان به منطقه رفتیم. پیش از ساعت ۴ عصر رسیدیم. باد بسیار شدید بود. رمون میان دو دره واقع شده است. روستای

کنگری هم که آتش از آن شروع شد، باد بسیار شدیدی داشت. امکان فرود بالگرد وجود نداشت. کمی بالادست چند نفر از نیروهای ما پیاده شدند و پیاده به منطقه آتش آمدند.»

او ادامه می‌دهد: «دیروز صبح برای لکه‌گیری دو تیم به منطقه اعزام کردیم که انجام شد. در بحث ارزیابی نیز هشت خانه آسیب جدی دیده بودند. قرار شد اقلام مورد نیاز برایشان توزیع شود. این هشت خانوار تمام زندگی‌شان از بین رفته است. پتو، موکت، چادر و اقلامی مانند آن، میان این افراد توزیع خواهد شد. اهالی که در منطقه وجود ندارد. بلکه بسیاری از تابستان چیزی کپرها می‌سازند که ما به آن «کوار» می‌گوییم. اکنون در آن منطقه مشکل قطع برق، آب، دام‌ها و درخت‌هایی که در آتش سوخته‌اند، وجود دارد. اینها در حوزه اختیار ما نیست و طبعاً دستگاه‌های دیگری باید پیگیری‌های مربوطه را انجام دهند.»

همه آنچه به‌عنوان مشکلات پس از آتش‌سوزی از سوی امیرخانی نامبرده می‌شود، در حوزه اختیارات و البته وظایف قانونی و ذاتی دستگاه‌های دیگری است. وظایفی که گویا عمل به آن پیش‌ازاین حادثه نیز چندان جدی قلمداد نمی‌شده است.

دردهای مزمن

«امین ترکستانی»، یکی از دهیاران رمون، این منطقه را این‌طور توصیف می‌کند: «نه مدرسه‌ای برای کودکانش دارد و نه مسجدی. در گذشته مدرسه‌ای عشائری وجود داشت، تنها کورسوی دانشی که آن‌هم خاموش شد. حالا کودکان رمون برای رسیدن به تحصیل، از پیش‌دبستانی تا دانشگاه، باید به جیرفت سفر کنند؛ سفری که جاده‌اش خاکی و صعب‌العبور است. اگر باران بیارد، هیچ‌کس نمی‌تواند از این راه عبور کند.»

او در گفت‌وگو با ایسنا گفته بود خانه بهداشت رمون، بنایی که ۱۰ سال پیش ساخته شد، سال‌ها بسته ماند تا آنکه با پیگیری‌های مداوم او، سال گذشته بازگشایی شد: «خانه بهداشت هنوز پزشک ندارد و گاه در طول سال تنها یک‌بار، یک اکیپ گذرا به منطقه می‌آید و می‌رود. خانه‌ای برای سلامت که تنها در ظاهر خانه است و در باطن خالی از درمان. منطقه فاقد هرگونه امکانات رفاهی است؛ نه مرکز تفریحی، نه آب تصفیه‌شده، نه حتی پوشش کامل مخابراتی. آب رمون آبی است پر از املاح، مسبب بیماری‌هایی مانند سنگ کلیه؛ هر سال چندین نفر زیر تیغ جراحی می‌روند، تنها به جرم نوشیدن آب سرزمینشان. و برق؟ تنها سه-چهار ساعتی است که آن‌هم ناقص به اینجا رسیده. باغ‌هایی از گردو، انجیر، پرتقال، انگور، هلو، سیب و معادنی که در دل کوه‌های خاموش نرفته‌اند. اما همه این ثروت‌ها، بی‌بنا و بی‌حفاظ، گرفتار بی‌توجهی‌اند. آفت‌هایی چون مگس مدیترانه هرساله محصولاتی مانند زردآلو و گیلاس را نابود می‌کند، اما نه آموزشی به کشاورزان داده می‌شود و نه تجهیزات برای مقابله. آنچه می‌ماند، تنها حسرت درو نکردن ثمره تلاش یک‌ساله است.»

حالا بخشی از همین تلاش یک‌ساله هم در آتش سوخته است. نه‌فقط تلاش یک‌ساله، بلکه خانه‌هایی که ثمره یک عمر تلاش هستند. مسئولان استان کرمان می‌گویند هنوز خسارت‌ها برآورد نشده است و پس از ارزیابی دقیق، عدد آن را اعلام می‌کنند. اما خسارت سال‌ها زندگی در محرومیت، احتمالاً در اعداد اعلامی جایی ندارد و قابل‌ارزیابی نیست.

آگهی تاسیس شرکت

تاسیس شرکت سهامی خاص پیشگامان خدمات مالی حامی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۸ به شماره ثبت ۲۰۹۶۲ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۴۲۹۹۰۴ ثبت و امضا ذیل دفتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع فعالیت: تمامی فعالیت‌های ذکر شده در صورت نیاز قانونی، منوط به اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذی‌ربط است. مشاوره و پژوهش در حوزه‌های مالی و دارایی به‌صورت حضوری، مجازی، تلفنی و کامپیوتری فعالیت‌های مرتبط با مشاوره در زمینه صدور، جمع‌آوری، نگهداری و ارسال صورت‌حساب الکترونیکی به سازمان امور مالیاتی و نظارت بر عملکرد مودیان در این حوزه فعالیت‌های مرتبط با حوزه خدمات مشاوره و حسابداری و مالیاتی مانند مشاوره فنی و غیرمالیاتی، مشاوره مالیاتی، کمک به تنظیم اظهارنامه‌های مالیاتی، تهیه و نگهداری دفاتر و سایر موارد غیرحاکمیتی به تشخیص سازمان امور مالیاتی کشور فعالیت‌های مرتبط با حوزه‌های مشاوره و یادگیری مودیان مالیاتی و اجراء تسلط آنها به حقوق و تکالیف خود در ارتباط با قانون پایه‌های فروشگاه‌های سامانه مودیان و سایر قوانین مالیاتی با مودی مشاوره نرم‌افزارهای حسابداری و سخت‌افزارهای مرتبط مشاوره قوانین مالیاتی (از جمله قانون پایه‌های فروشگاه‌های سامانه مودیان) و حقوق و تکالیف مودیان. برگزاری همایش‌ها، کنفرانس‌ها و کارگاه‌های عمومی و تخصصی در حوزه مالیات، حسابداری و فناوری اطلاعات مشاوره فنی در حوزه یکپارچه‌سازی سامانه‌های مالی با الزامات سازمان امور مالیاتی مشاوره مالیاتی جهت تنظیم اظهارنامه‌های مالیاتی، مدیریت جریبه‌ها، و کاهش ریسک‌های قانونی. یادگیری عملی مودیان جهت استفاده از سامانه مودیان، پایه‌های فروشگاه‌های (POS)، و حافظه مالیاتی فروش، نصب و پشتیبانی از نرم‌افزارها و سخت‌افزارهای مرتبط با امور مالیاتی (مانند پایه‌های فروشگاه‌های سامانه‌های گارنشگری) انجام پروژه‌های دیجیتال مارکتینگ، تدوین استراتژی‌های بازاریابی دیجیتال (غیرهمی) و غیرشبکه‌ای، شرکت در کلیه مناقصه‌ها و بیمنها و کنسرسیوم‌ها و مزایده‌های دولتی و خصوصی اعم از داخلی و بین المللی ایجاد شعب و نمایندگی در زمینه موضوع فعالیت شرکت در داخل و خارج از کشور در زمینه موضوع فعالیت شرکت انعقاد قراردادهای همکاری و مشارکت با شرکت‌های داخلی و خارجی در زمینه موضوع فعالیت شرکت و مشارکت

شناسه آگهی: ۱۹۳۸۳۳۳

آگهی مناقصه عمومی



شهرداری منطقه ۲ تبریز



شهرداری منطقه ۲ تبریز

شهرداری منطقه ۲ تبریز در نظر دارد به استناد مجوزهای اخذ شده عملیات اجرایی پروژه‌های عمرانی مشروحه زیر را از طریق مناقصه عمومی و سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.Setadiran.ir) واگذار نماید، لذا شرکت‌های متقاضی واجد شرایط جهت دریافت اسناد مناقصه می‌توانند از روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۸ تا ساعت ۱۹ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۰ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) مراجعه نمایند:

- تکمیل مقاوم‌سازی و بهسازی بل روگذر شهید پیشقدم به مبلغ برآورد اولیه ۸۲/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۴/۱۲۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال (داشتن حداقل پایه ۵ در رشته راه‌وتربری)
- لایروبی و بهسازی کانال‌های گلستان، ملاصدرا، الهی پرست و سیلان به مبلغ برآورد اولیه ۵۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۲/۷۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (داشتن حداقل پایه ۵ در رشته ابنیه و ساختمان یا در رشته راه و تربری)
- خرید دیزل ژنراتور جهت نصب به ساختمان‌های منطقه ۲ به مبلغ برآورد اولیه ۱۱۷۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۵/۵۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط)

- ساختمان شهرداری تبریز برگزار خواهد کردید.
- بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری درد با قبول یک و یا کلیه پیشنهادها مختار است.
- رعایت ظرفیت کاری و پروژه‌های در دست اجرای شرکت‌ها الزامی بوده و مسئولیت آن به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه‌ها خواهد بود.
- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به پروژه‌های فوق در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد که جزء لاینفک قرارداد می‌باشد.

